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HUcropuyeckas cnipaBka

JNleoHapoo [usaHckum B 1202 roay BBen
CIJioBO «Apobb» " nepBbIM cTan
MCNONb30BaTb COBPEMEHHYIO 3anncb Apooeun
HasBaHua «4yucnurtenb» WU «3HaMeHaTesnb»
BBen B Xlll Beke Makcum lMnaHya rpeyeckuwm

JleoHappo MOHaX, Y4eHbIN MaTeMaTUK
NMu3saHckun
CoBpemMeHHasi 3aIMCh Beirisigena panbuie
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3 = Makcum lNnaHyAa



YCTHbLIN cyeT
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Ha3oBuTe uncna obparHbie aHHbIM:
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Pabora B rpynmax
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A)Ha3oBuTe HOMepa KapToUYeK, Y KOTOPbIX 3HAYEHUSA — B3AUMHO
oOpaTHbIe YHnCJia.

b)Haiigure 3HaueHU e BHIPAKEHUS, HAMMUCAHHOTO HA KAPTOYKe,
KOTOPYIO B3s1J1a 00e3bAHKA.
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CamocTtoaTenbHasa paboTta

lNpaBpa, petun, A xopow. Ha 60nbLWON MeLLOK NOXOX.
Mo MopsiM B Obinble roabl 00roHAN 1 napoxoabl. Kto
Xe A7?

PeLuwTe I'IpI/IMepr 4
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ypaBHeHMe:
PewuTe 3agavyj Nnowaab kBagpaTa i ; nalgiire ogg
AT 9 CTOPOHY.
OTtBeT
henbdu

YT10 BbI 3HaeTe o
aenbgpuHax?




Hanaute npaBuno pa3smeLlieHus Ymcern B
CeKTopax u BCTaBbTe HegocTaloLwme Yymcna
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